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381.	 Mouchoir de mariage, vers 1880, fil de main brodé 
d’une frise d’œillets aux fines modes de type Alençon. 
Chiffre MV. Volants Valenciennes fuseaux.� 60/80 €

382.	 Volant en applications de Bruxelles, Napoléon III, 
Dim : 33 x 750 cm. Un raccord.� 300/400 €

383.	 Réunion de deux volants, un volant en dentelle de 
Luxeuil moderne. Bas d’aube à motifs de croix et chiffre 
IHS. Sur tulle carré sur pointe. Dim : 20 x 600 cm.

	 Volant, Point de Paris, fuseaux, fin XIXe siècle. Dim : 
13 x 350 cm.� 140 / 180 €

384.	 Entre-deux Vieux-Flandres, XXe siècle, vers 1930, 
Europe de l’Est  (?). Technique mélangée, ruban 
mécanique, remplis à l’aiguille, réseau à mailles carrées 
décalées. Dim : 17 x 980 cm.� 150 / 200 €

385.	 Entre-deux, type Venise, aiguille, début XXe siècle,
	 grande feuille de marronnier, fleurs alternées. Dim : 16 

x 720 cm en deux coupes 340 cm et 380 cm.� 150 / 
200 €

386.	 Volant, Binche, fuseaux XIXe siècle. 
	 Dim. : 6 x 1435 cm.� 200 / 250 €

387.	 Réunion de huit mouchoirs XIXe siècle, cinq 
mouchoirs: gant festonné chiffré EB ; volant Cluny aux 
fuseaux ; volant Malines mécanique chiffré EB monté 
au point turc ; volant encadrement dentelle Ténérife. 
(taches) ; volant Luxeuil, chiffre JJD. 

	 Trois mouchoirs: encadrement, entre-deux et volant 
Valenciennes, chiffré AT ; broderie, entre-deux, volant 
Valenciennes ; ourlet à jour, brodé d’une grecque chiffré 
ET. Centre fil de main.� 90 / 120 €

388.	 Réunion de deux mouchoirs, XIXe siècle, mouchoir, 
encadrement, Point-de-gaze, Bruxelles aiguille, chiffre 
AT au Point-de-gaze. Centre fil de main. (taches). 
Mouchoir brodé de fleurs, sablé, jours grille, chiffré AT. 
Volant Valenciennes aux fuseaux. (taches).�300 / 350 €

389.	 Réunion de voilettes et volants de dentelle, XVIIIe-
XXe siècle, voilette à tulle appliqué. Dim : 50 x 100 
cm. Châle à une pointe «  Luneville  ».Voilette Point 
à l’aiguille sur réseau Drochel aux fuseaux, époque 
Louis XVI. (mauvais état). Dim : 30 x 130 cm.Voilette 
applications d’Angleterre. (mauvais état).Volant en 
dentelle mécanique 1930. Dim : 33 x 180 cm. Voile de 
Baptême, broderie au point de reprise.� 50 / 80 €

390.	 Petit col-châle de demi-deuil, fin XIXe siècle. 
« Lunéville », tulle noir mécanique rebrodé au point de 
Beauvais blanc. 

	 Col en tulle rebrodé « Lunéville.
	 Cravate, Point à l’aiguille type Venise, début XXe 

siècle.
	 Voile de coiffure Blonde de Caen, Ier Empire. 

Fuseaux, soie, et décor cachemire. (tache, accrocs). 
	 Dim : 100 x 120 cm.� 80 / 100 €

391.	 Belle barbe de bonnet, Bruxelles à réseau Drochel, 
fuseaux, époque Régence, décor de portiques 
fleuris, cornes d’abondance, paniers fleuris, oiseaux 
virevoletants. (picots changés). Dimensions : 114 cm.
� 150 / 200 €

392.	 Belle barbe de bonnet, applications d’Angleterre 
sur tulle mécanique, Napoléon III, beau décor floral. 
Dimensions : 108 cm.

	 On y joint une autre barbe très accidentée.
� 150 / 200 €

393.	 Barbe de bonnet, Point-de-gaze, Bruxelles, XIXe 
siècle, aiguille, fleurs et feuilles parmi un intéressant 
pavage à quatre feuilles de style Régence. (taches). 

	 Dimensions : 102 cm.� 200 / 250 €

394.	 Réunion de treize volants en dentelles diverses : 
	 Milan fin XIXe siècle. Dim : 230 cm.
	 Bruxelles réseau Drochel. Dim : 320 cm.
	 Quatre Lille. Dim : 515 cm,(65 cm, 180 cm, 180 cm, 

190 cm).
	 Trois Valenciennes. XIXème siècle. Dim : 710 cm (195 

cm, 200  cm, 240 cm et 75cm).
	 Volant dentelle du Puy XXe siècle. Dim : 180 cm.
	 Trois volants en dentelle mécanique :
	 Curieuse Valenciennes aux fleurs de lys et Croix de 

Lorraine. Dimensions : 210 cm.
	 Dentelle à trous en soie. Dimensions : 160 cm.
	 Imitation Venise. Dimensions : 160 cm.� 80 / 120 €

395.	 Volant, Point d’Angleterre, aiguille et fuseaux XIXe 

siècle, au décor de feuilles et fruits. Dim : 490 cm, 8 
cm,0.70 cm, 0.80 cm, 0.80 cm,130 cm,130 cm 

� 100/150 €

396.	 Volant, Point-de-gaze, Bruxelles, Napoléon III, 
bouquets montants, bordure à volutes et disques, et 
réseau à semis de pois. (un raccord à une extrémité). 
Dimensions : 14 x 1000 cm.� 400/500 €

397.	 Cinq pièces de dentelle mécanique noire, Napoléon III, 
	 Une étole Blonde de Caen. Dimensions : 50 x 260 cm.
	 Un châle à deux pointes en Chantilly. Dimensions  : 

180 x 180 cm.
	 Une étole en Chantilly. Dimensions : 40 x 200 cm .
	 Une visite Blonde de Caen. (accidents).
	 Un volant Art Déco. Dimensions : 35 x 270cm.
	 Cinq éléments de coiffure, Chantilly noire, fuseaux, 

Napoléon III ,
	 Une belle barbe aux bouquets liés de nœuds. Dim : 125 cm .
	 Deux belles visites (accidentées).
	 Deux voiles de chapeau demi-lune.
	 On y joint  : un fort rassemblement de dentelles 

diverses, blanches et noires.� 140/180 €

398.	 Quatre volants de dentelle noire, Napoléon III,
	 Un Chantilly au beau décor de tulipes. Dim : 1040 cm 

(32cm, 390cm, 250 cm, 400 cm).
	 Un Chantilly au décor japonisant. Dimensions  : 36 x 

180cm.
	 Un Chantilly avec palmettes Dim :14 x 160 cm (60 cm et 

100 cm).
	 Une guipure de soie noire Le Puy. Dim : 17 x 300 cm.
� 100/150 €
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399.	 Ensemble de quatre mouchoirs brodés, XIXe siècle,
	 un mouchoir, fil de main, petit pavage en application 

tout autour. Chiffres CCC timbrés d’une couronne de 
marquis. Volants Valenciennes. (accident, taches).

	 Un mouchoir fil de main, broderie réappliquée, 
grappe de raisin avec feuilles. Chiffre MV et couronne 
Comtale. Volant Valenciennes. (taches).

	 Un mouchoir fil de main, broderie réappliquée. Jeté de 
bouquets et semis de feuilles. Chiffre MC et couronne 
de marquis. Volant Valenciennes « fleudelysé ». (taches).

	 Beau mouchoir, fil de main. Riche broderie réappliquée 
d’un pavage de fleurs inséré de cœurs au point de sable. 
Chiffr MC. surmonté d’une couronne de marquis. 
Beau volant de très fine Valenciennes aux fuseaux.
� 150/250 €

400.	 Deux mouchoirs brodés, fil de main, fin XIXe siècle, 
l’un broderies réappliquées de fruits et feuilles de lierre. 
Beau pourtour aux modes types Alençon, chiffre GC 
surmonté d’une couronne de marquis. Volant fine 
Valenciennes aux Fuseaux. 

	 Le second, broderies réappliquées de guirlandes de 
roses. Pourtour en zigzag parsemé de folioles, chiffre 
GC, Volants Valenciennes aux fuseaux.

� 100/180 €

401.	 Beau mouchoir de mariage aux Armes d’Alliance, 
vers 1880, deux blasons tenus par deux lions couronnés, 
debout, tenant un étendard. Un des blasons, lion 
debout couronné, l’autre, cinq oiseaux, le tout timbré 
d’une couronne de marquis, surmontée d’un heaume 
coiffé d’un aigle aux ailes déployées. Listel à la devise 
« Porte en soy Honneur et Foy ». Volant Valenciennes, 
fuseaux.� 100/150 €

402.	 Volant, Valenciennes, fuseaux, XIXe-XXe siècle, 
réseau à mailles carrées. Décor de feuilles. Dim : 9 x 
3950 cm en 18 coupes.� 100/150 €

403.	 Réunion de dix-neuf volants, deux volants, Duchesse 
de Bruges, fuseaux, fin XIXe siècle. Dim : 7 x 360 cm 
en quatre coupes ; 16 x 1030 cm en huit coupes.

	 Six Volants de dentelles diverses, XVIIIe et XIXe siècles :
	 Anvers fuseaux époque Régence . Deux Malines fuseaux 

XVIIIe siècle. Un Bruxelles réseau Drochel, fuseaux 
XVIIIe siècle. Un Point-de-gaze, Bruxelles, aiguille, fin 
XIXe siècle. Applications de Bruxelles, aiguille sur tulle 
mécanique fin XIXe siècle.

	 8 applications d’Angleterre sur Tulle mécanique.
	 4 Valenciennes, fuseaux ; Un Bruges fuseaux.
� 150/200 €

404.	 Volant, applications de Bruxelles sur tulle mécanique, 
fuseaux et aiguille, Napoléon III, bouquets aux roses à 
l’aiguille compartimentés de cartouches, guirlandes de 
fleurs, rivières et motifs entrelacés à l’aiguille. Bordure 
aux roses à l’aiguille. (quelques trous et reprises). 

	 Dim : 27 x 1350 cm (230 cm, 70 cm, 200 cm, 280 cm 
180 cm, 370 cm).� 400/500 €

405.	 Beau volant, Bruxelles, fuseaux, époque Régence, 
ample décor compartimenté de deux motifs, à la tulipe 
et aux narcisses et à la pivoine et grandes palmes séparés 
par de belles feuilles d’acanthe, réseau à brides annelées. 
Dim : 28 x 6250 cm (210 cm, 190 cm 225 cm).

� 300/400 €

406.	 Beau Volant, Chantilly noire, fuseaux, Napoléon III, 
bouquet de roses, bignones, digitales, fritillaires, iris, 
et fougères. Bordure de guirlandes de Roses entrelacées 
d’une rivière. Dim : 52 x 960 cm (420 + 540).

� 200/300 €

407.	 Volant, Chantilly noire, fuseaux, Napoléon III, 
beaux bouquets de tulipes dans un vase, bordures à 
grandes tulipes et myosotis. (accidenté).

	 Dim : 32 x 1070 cm (320 cm, 280 cm, 470 cm).
	 On y joint un petit châle et deux visites en Chantilly 

noire,  fuseaux, Napoléon III. (accident aux visites).
� 120/150 €

408.	 Belle feuille d’éventail, Chantilly noire, fuseaux, 
époque Louis-Philippe, beau monogramme LDG 
timbré d’une couronne de marquis, décor floral disposé 
en ogive soutenu de feuilles d’acanthes, fil et travail 
très fin. (lacune à un angle). Dim : Hauteur 12,5 cm ; 
Diamètre : 53 cm.

� 250/300 €

409.	 Réunion de barbes, Napoléon III, rare barbe ou 
cravate, Chantilly noire, fuseaux ; dessin original de 
feuilles et glands de chêne. Dim : 130 cm.

	 Deux paires de barbes de bonnets, Chantilly noire, 
fuseaux. L’une aux fleurs de gentianes, roses et  
fleurettes. Dimensions : 80 cm ;

	 L’autre à décor géométrique. Belle Bordure de fleurs en 
trompettes. 

	 Deux barbes ou cravates, Chantilly noire, fuseaux, 
l’une très fine à décor floral. Dimensions : 145 cm ; 
l’autre au curieux décor contrasté de grosses roses et 
fleurettes. Dim : 95  cm.

	 On y joint  : douze pièces de dentelles, fuseaux 
et mécaniques, blanches et noires, XIXe siècle. 
Applications d’Angleterre, Luxeuil, Bruxelles réseau 
Drochel, Chantilly noire.� 200/300 €

410.	 Réunion d’un châle, d’une étole et d’une voilette, 
Chantilly noire, fuseaux, Napoléon III, le châle à 
une pointe aux beaux bouquets tournants (accidents), 
H:140 cm. Etole au décor de style Louis XVI 
(accidents), Dim: 50 x 80 cm. Voilette à semis de pois. 
Dim : 80 x 80 cm.� 80/120 €

411.	 Beau dessus-de-lit, fin XIXe-début XXe siècle, composé 
d’assemblages de dentelles et broderies de qualité, 
nombreuses et variées. Beau travail de montage, doublé. 
Peut convenir pour grand ou petit lit, ou pour la table. 
(une auréole et deux taches). Dim : 183 x 223 cm.

� 400/600 €

412.	 Volant, Venise plat, aiguille, fin XVIIe siècle, (léger 
accident sur le pied). Dimensions : 12 x 140 cm.

� 100/150 €

413.	 Volant, Point-de-rose, Bruxelles, aiguille, Napoléon 
III, beau bouquet tombant de roses et bignones, 
médaillon acanthé au bouquet, montant de roses, cœur 
de Marie et guirlande de feuillage. En bordure, ruban 
à modes type Alençon, roses aux pétales détachées et 
palmes. Dim : 31 x 450 cm.� 400/500 €
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414.	 Trois volants, dentelle à l’aiguille, fin XIXe siècle :
	 Venise Gros point. Dimensions : 9 x 300 cm.
	 Point-de-gaze, Bruxelles. Dimensions : 8 x 190 cm ;
	 Alençon. Dimensions : 8 x 60 cm.
	 On y joint cinq pièces de dentelles :
	 Un châle à très longs pans, Chantilly noire mécanique, 

Louis Philippe, 200 cm. Un volant de Guipure de soie 
noire Le Puy, fuseaux, 13 x 750 cm.Un volant de Tulle 
rebrodé, 9 x 420 cm. Une coupe dentelle Cluny et 
divers. Haut de chemisier, Irlande, broderie, Binche. 
Large volant Point de Paris avec motif de médaillon et 
coq.

� 90/120 €

415.	 Rare et remarquable jupe à longue à traîne, Chantilly 
noire aux fuseaux, époque Napoléon III, grand décor 
constitué des plus beaux éléments floraux et décoratifs 
du répertoire de l’époque. Probablement jamais portée. 
Pas retouchée. Belle exécution. 

	 Dim : hauteur devant : 115 cm,  longueur de traîne : 200 
cm.

� 800/1000 €

416.	 Cinq pièces, broderies et dentelles, XIXe siècle, 
un mouchoir brodé au monogramme AM, linon fil 
de main. Un mouchoir brodé, volants Valenciennes, 
batiste fil de main. Un mouchoir, encadrement, en 
applications d’Angleterre, centre linon fil de main.

	 Un mouchoir linon fil de main, ourlet à jours simple, 
volants Valenciennes incrusté d’une fleur de lys en 
dentelle. Un fond de bonnet tourangeau brodé.

� 50/70 €

417.	 Mouchoir brodé aux Armes d’Alliance, XIXe siècle, 
belle bordure en guirlande avec modes type Alençon, 
parsemée de fleurs de lys, agrémentée sur le dessus de 
grandes fleurs de lys, remplis aux modes type Alençon, 
intercalés de bouquets de muguet.

	 Armes d’alliance  : deux blasons maintenus par deux 
lions de gueule posés sur un listel fleuri, et fleurs 
de lys, surmontée d’une couronne comtale. Volant 
Valenciennes fuseaux, centre fil de main, (trous et 
reprises).

� 200/300 €

418.	 Nappe rectangulaire blanche, broderies et dentelles, 
vers 1900, décor de quatre carrés sur pointe et seize 
rectangles en broderie Richelieu, seize triangles en 
dentelle le Puy aux fuseaux, huit petits carrés en Filet 
et trente-deux petits carrés et volants en dentelle type 
Russe aux fuseaux. Lin. Dim : 210 x 220 cm.

� 150/200 €

419.	 Six pièces du costume, dentelles noires, Napoléon III,
	  barbe ou cravate aux tulipes. Chantilly noire aux 

fuseaux (accident). Volant aux bouquets de roses et 
ruban perlé, Chantilly noire aux fuseaux. Dimensions : 
29 x 1475 cm (1000 cm et 475 cm).Un voile de 
chapeau, une grande visite, deux petites écharpes, en 
Chantilly noire mécanique.

	 On y joint: 4 volants, Chantilly noire, fuseaux Napoléon 
III, 11 x 410 cm (100cm, 100 cm, 210 cm) ; 11 x 335 
cm ; 9 x 1210 cm ; 13 x 1025 cm.� 120/180 €

420.	 Six pièces du costume et berceau, fin XIXe siècle,  
grand châle en croissant à trois volants, Carrick-mac-
Cross. Deux cols brodés mécanique. Deux bonnets, 
dont un en organza de soie, dentelle, et gros-grain vert 
d’eau. Un dessus de berceau ivoire en Tulle rebrodé.
� 50/70 €

421.	 Trois parures de coiffure, époque Empire et 
Restauration, une visite, dentelle Blonde de Caen, 
soie, fuseaux. Un voile à décor de palmettes en a 
pplications de Bruxelles, aiguille, sur tulle mécanique, 
époque Restauration. Dimensions : 45 x 150 cm ;

	 Un voile au fin et léger décor de style pompéien, 
champ aux étoiles, applications d’Angleterre sur tulle 
mécanique. Dim : 100 x 140 cm.� 100/120 €

422.	 Quatre paires de barbes de bonnet, XVIIIe siècle, 
Alençon, aiguille, réseau à brides festonnées aux 
rameaux feuillagés parsemés de petits cœurs ; époque 
Louis XVI (accident). Dimensions : 80 cm de longueur 
chacun.

	 Bruxelles, réseau Drochel, fuseaux, décor rocaille, 
XVIIIe siècle. Dimensions : 53 cm de longueur chacun ;

	 Applications de Bruxelles sur tulle mécanique, bouquets 
et semis de fleurs (petits trous). Dimensions : 76 cm de 
longueur chacun ;

	 Malines, fuseaux, décor de petites grenades 
(restaurations et accidents). Dimensions  : 60 cm de 
longueur chacun.

	 On joint : une paire de poignets, Tulle et Valenciennes 
aux fuseaux, XIXe siècle.� 100/150 €

423.	 Quatre volants, Alençon, aiguille et un volant Point-
de-gaze, aiguille, décor rocaille, Louis XV. Dim  : 6 
x 95 cm. Un décor fleurettes, Louis XVI. Dim  : 6 x 
100 cm en deux coupes. Un beau décor, Restauration. 
Dim : 8,5 x 570 cm (50 cm, 75  cm, 100 cm, 130 cm, 
60 cm). Un Napoléon III. Dimensions : 5,5 x 62 cm ;

	 Un Point-de-gaze, Napoléon III. Dim  : 2 x 220 cm 
(110 cm et 110 cm).� 60/80 €

424.	 Quatorze volants de dentelles aux fuseaux, XIXe 
siècle, trois Malines. Dim : 5 x 85 cm ; 6 x 150 cm (75 
cm et  75 cm), 6 x 410 cm.

	 Un Point-de-Paris. Dim : 5,5 cm, 45 cm, 285 cm (120 cm 
et 120 cm).

	 Trois Valenciennes. Dim : 4 x 265 cm ; 6 x 130 cm ; 5,5 
x 550 cm (90 cm et 460 cm).

	 Deux Blondes de Caen. Dim :  460 cm  et 650 cm en 
plusieurs coupes.

	 Trois volants, Cluny, fuseaux, XIXe siècle. Dim : 3,5 x 
265 cm, 4 x 180 cm, 6,5 x 925 cm ; 

	 Deux volants en applications d’Angleterre. 
Dimensions : 8 x 225 cm, 12 x 255 cm + 310 cm.

� 100/150 €

425.	 Beau mouchoir, dentelle applications de Bruxelles, 
fin du XIXe siècle, quatre grands et quatre petits 
motifs arabesques à rubans entrelacés, aiguille, et huit 
motifs sous-tendus de palmes aux fuseaux, roses aux 
fuseaux aux quatre coins, guirlandes et fleurettes. Beau 
monogramme MD à l’aiguille. Centre fil de main. 
Dans sa boîte chiffrée,  avec pliage parisien tenu par les 
rubans, d’origine.� 200/250 €



55

426.	 Curieux abat-jour herbier à six pans, fin XIXe-
début XXe siècle, les fleurs et feuilles séchées, toutes 
différentes, sont insérées entre une toile d’architecte 
et une gaze fine. Tons d’automne naturels. Chaque 
pan relié par un entre-deux de dentelle Valenciennes, 
bordés d’un volant de dentelle mécanique. (quelques 
petits manques).� 200/250 €

427.	 Rassemblement de pièces diverses, 
	 une dentelle. applications d’Angleterre.
	 Quatre plateaux dentelles et broderies Dim  : 50 x 

120 cm ; 35 x 50 cm ; 45 x 45 cm. Diamètre : 80cm. 
(accidents). 

	 Une chemise de nuit linon et Valenciennes.
	 Deux chemisiers, 4 bonnets, divers cols et jabots, un 

caraco noir.
	 Quatre écharpes en soie ; une soie noire brodée Cornely.
	 Un lot Chantilly noire.
	 Un voile de baptême, applications d’Angleterre,115 x 

115 cm. 
	 Une voilette Carrick-mac-Cross, 45 x 130 cm.
	 Une barbe, applications d’Angleterre (accidents), 15 x 

140 cm.
	 Une voilette,  applications d’Angleterre, 45 x 110 cm.
	 Une étole, tulle rebrodé, 20 x 200 cm.
	 Un col, broderies et dentelles, un mouchoir linon , lin, 

broderies et Valenciennes: 52 cm.
	 Un mouchoir application d’Angleterre: 42 cm.
� 90/140 €

428.	 Six pans de jupe longue à monter, tulle rebrodé, 
fin XIXe-début XXe siècles, Lunéville  » au point de 
Beauvais. Hauteur moyenne : 105 cm.� 100/150 €

429.	 Châle carré, Tulle main et dentelle Lille fuseaux, 
époque Restauration. Le Tulle rebrodé de fleurettes, le 
volant à la bordure de grandes feuilles. 100x110 cm

� 100/150 €

430.	 Seize volants, dentelles, XVIIe et XVIIIe siècles, 
	 Venise, Point-à-la-rose, aiguille, fin XVIIe siècle. 
	 Dim : 10 x 290 cm en 7 coupes.
	 Dentelle au Lacet, ruban tissé et aiguille, fin XVIIe 

siècle. Dim : 11 x 56 cm.
	 Valenciennes aux fuseaux, début XVIIIe siècle. 
	 Dim : 8,5 x 300 cm.
	 Treize volants-documents, dentelles XVIIe et XVIIIe 

siècles : Vieux-Flandres fuseaux, Binche, Valenciennes, 
Duchesse de Bruges.

	 On y joint  : neuf carrés en filet rebrodé, vingt-deux 
sous- bols brodés, un sachet lavande.� 80/120 €

431.	 Quatre pièces en dentelles, XIXe siècle, un col 
applications d’Angleterre. Un col Carrick-mac-Cross . 
Un voile applications d’Angleterre. Dim : 100 x 110 
cm. Un mouchoir Cluny fuseaux. 

	 On y joint une réunion de dentelle Valenciennes, 
mécaniques de fabrication ancienne.

	 Dim : dentelle : 4 x 1420 cm (725cm et 695cm) ; entre-
deux : 1 x 1080 cm ; entre-deux : 1 x 3300 cm (coton) ; 
environ 8 x 3000 cm environ (dentelle nylon).

� 80/120 €

432.	 Trois étoles,  un voile de chapeau, un voile de mariée, 
XIXe siècle, étole Blonde de Caen, soie, mécanique. 
Dim : 70 x 280 cm. Deux étoles Blondes de Caen, 

soie noire, mécanique. Dim: 38 x 260 cm et 50 x 200 
cm.Voile en tulle rebrodé. Dim : 115 x 120 cm.

	 Voile de mariée à la Vierge, dentelle mécanique. (Deux 
taches). Dim : 150 x 250 cm.� 60/90 €

433.	 Dix entre-deux et deux volants, Cluny, Le Puy, fuseaux, 
XIXe-XXe siècle. 

	 Dim : 10 x 1030 cm ; 8 x 680 cm en 11 coupes ; 3 x 
500 cm  en 2 coupes ; 2,5 x 660 cm en 4 coupes ; 2 x 
2120 en 2 coupes ; 10 x1 50 cm ; 12 x 115 cm ; 11 x 
255 cm en 2 coupes ; 14 x 400 cm ; 6 x 410 cm ; 17 x 
228 cm.� 140/180 €

434.	 Réunion de cols et pièces brodées, grand col, point-
de-Flandres, fuseaux, XIXe-XXe siècles, beaux motifs en 
toilé, réseau cannage. 

	 Huit cols et trois pièces brodés en plumetis, XIXe-
XXe siècles, dont col et son devant de chemisier, deux 
devants de chemisier et ses poignets, garniture de 
chemise (pièces à l’état neuf, jamais montées).

� 140/180 €

435.	 Trois pièces brodées au plumetis, XIXe-XXe siècles, 
col et son devant de chemisier, linon pur fil  ; deux 
devants de chemisier et ses poignets, linon pur fil  ; 
devant et dos de haut de chemise, broderie très fine 
avec jours grille. Pièces état neuf, jamais montées.

� 60/80 €

436.	 Deux cols et une rare garniture de corsage, fuseaux, 
XVIIIe et XIXe siècles, cols Malines, dentelle du XVIIIe 
siècle transformée en col au XIXe siècle. Col Honiton 
avec un volant Bruxelles au rare réseau Point-de-Paris. 
Garniture Point-de-Paris XVIIIe siècle.

� 80/100 €

437.	 Réunion de cols et dentelles, col, tulle rebrodé, 
XIXe-XXe siècles, bordure ondulée, décor d’hibiscus, 
grenades, ipomées, belle feuille de vigne ; avec un 
document de même technique.

	 Deux cols, Malines, fuseaux, XIXe siècle, dont l’un 
façonné à partir d’un volant.

	 Trois volants, Guipure de laine, Le Puy, fuseaux, XIXe 
siècle. 

	 Dim : 15 x 1235 cm ; 12 x 1115 cm ; 7 x 460 cm. 
	 Cette dentelle noire était employée pour les robes d’hiver, 

ou pendant la période de viduité ou de deuil.
� 180/220 €

438.	 Grand voile de coiffure, XIXe siècle, beau et grand 
bouquet de roses, feuilles, fleurettes, guirlandes de 
roses sur un des bords. Riche bordure dentelée, avec 
des médaillons et des fleurs, sur les trois autres côtés. 
Semis de fleurs parsemées sur tout le voile. Broderie 
« Lunéville » au Point de Beauvais sur tulle mécanique. 

	 Dim : 115 x 125 cm.� 250/300 €

439.	 Voile de coiffure, Epoque Louis Philippe, brodé, 
bords festonnés. Coton. Dimensions : 150 x 150 cm.

� 150/200 €
440.	 Réunion d’un voile et de deux volants, voile en tulle 

rebrodé au point de reprise. 100 x 100 cm.
	 Deux volants : un tulle broderie mécanique. 
	 Dim : 100 x 320 cm. Un volant mécanique (accidents). 

Dim : 6 x 535 cm. 8 coupes.� 140/200 €
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441.	 Parure de lit, début XXe siècle, grand drap et ses deux 
taies, bordés d’un volant de dentelle Vieux-Flandres 
aux fuseaux et aiguille, à encadrement sans couture. 
Beaux monogrammes RT à jours grille. Quatre rangs 
de jours échelle. Deux rangs de jours abeille. Batiste de 
Lin.

	 Dim : Drap : 280 x 325 cm, retour de 110 cm pour lit 
de 200cm de large ; Taies : 70 x 70 cm.

	 Dentelles : Drap : hauteur 22 cm ; Taies : hauteur 11 cm.
� 250 / 300 €

442.	 Deux cols brodés et dentelles, XIXe siècle, l’un en 
broderie et Valenciennes. Le second: grand col Berthe 
confectionné de quatre beaux cols finement brodés 
reliés entre eux par un réseau de Cluny. Volants 
Valenciennes aux Fuseaux.� 200/250 €

443.	 Volant, Point d’Angleterre, XIXe siècle, fuseaux, 
aiguille. Dim : 19 x 195 cm.

	 Beau col, Duchesse de Bruxelles, XIXe siècle, beau 
cartouche Point-de-gaze à l’aiguille, parmi le décor aux 
fuseaux.� 300/350 €

444.	 Châle double demi-lune et voile de chapeau, Tulle 
rebrodé, XIXe siècle.

	 Le châle à grands volants rebrodés de fleurettes et semis 
de pois 42 x 184 cm

	 Le voile 33 x 140 cm� 80/100 €

445.	 Châle à double pointes, Tulle rebrodé, époque 
Restauration.

	 Bouquets de fleurs des Indes et bordure de feuilles 
palmées. Deux coins arrondis et deux pointus. 

	 125 x 125 cm.� 200/300 €

446.	 Grande et belle étole, Tulle rebrodé, époque Empire
	 Décor inspiré des châles en cachemire de cette époque. 

Quatre grands botehs aux grenades décorées de points 
variés. 70 x 280 cm.		�   200/250 €

447.	 Col-châle et deux paires de motifs, dentelle Duchesse 
de Bruges, fuseaux, fin XIXe siècle.� 80/120 €

448.	 Volant, applications d’Angleterre sur tulle 
mécanique, Napoléon III.

	 Bouquets ondulants de pensées et fushias, tulle à semis 
de pois. (Quelques petites taches de rouilles)

	 13 x 515 cm� 250/300 €

449.	 Deux volants, applications d’Angleterre sur tulle 
mécanique, Napoléon III.

	 L’un aux gracieux bouquets partant du bord, et semis 
de fleurettes (11 X 330 cm)  ; l’autre au décor en 
diagonales, semis de disques. 6 x 770 cm.� 100/150 €

450. Beau Volant, Point-de-rose, Bruxelles, aiguille, 
Napoléon III

	 Beaux bouquets tombants de quatre roses aux pétales 
détachés à petits jours ( cf. . les « portes » à Alençon), 
feuillage ouvragés, draperies à disques.

	 (Quelques trous au réseau en début de pièce)
	 16 x 560 cm.� 500/600 €

451.	 Volant, Point-de-gaze, Bruxelles, aiguille, Napoléon III
	 Bouquets de pensées, gouttes aux modes d’Alençon, 

draperies à losanges et disques.
	 (Quelques petits trous au réseau). 
	 7.5 x 340 cm� 100/150 €

452.	 Beau Volant, Point-de-rose, Bruxelles, aiguille, 
Napoléon III

	 Gracieux bouquets montants aux roses à pétales 
détachés, cartouches à pavages avec O, O à nez, X en 
chaînettes du Point d’Alençon, belle bordure à fleurs et 
crosses au même décor.

	 (Quelques déchirures en pied).
	 17 x 450 cm.� 500/600 €

453.	 Rare Volant, Point-de-gaze, Bruxelles, aiguille, 
Napoléon III

	 Décor de style louis XVI, aux fins bouquets de fleurs 
traités au naturel, belles draperies à réseau quadrillé 
et bordures perlées, nœuds et envolées de feuillages, 
réseau à semis de pois. Belle éxecution, fil fin.

	 16 x 465 cm.� 600/700 €
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Olivier Coutau-Bégarie
Commissaire-Priseur

60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris - Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40
www.coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

Ordre d’achat
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées en Euros, 
les lots que j’ai  désignés ci-dessous. (les limites ne comprenant pas les frais).
I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the following items within 
the limits indicated in Euors. (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Vente du 9 février 2012
Nom et prénom ______________________________________________________________________________________________________

Adresse ________________________________________________________________Ville_________________________________________

Tél. mobile_____________________________________ Tél. Principal ___________________________________________________________

Lot N° Description du lot  Limite en €

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.

RIB OU RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

Nom et adresse de la banque _____________________________________________________________________________________________

Téléphone _____________________________________________

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent. Date et signature :

code banque code guichet numéro de compte clé
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